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Petroseni-Petozseny, 1928 Junius 12. (Harcolj az igazságért) 

Cenzurat Siguranta Sp. Petroseni 

V. évf. 23 szám. 

zszIvVvÖLGYI TÁRSADALMI HETILAP 
Felelös szerkesztő: MOLNAR SANDOR 

ELŐFIZETÉSI ÁR : SZERKESZTÖSÉG ÉS KIADÓHIV.: 
hora . . 101 i Petroseni. 

12 hétre . . a 
24 hétre eg ? Megjelenik hetenkint 
52 hétre .130 , Egyes szám ára 3 lei 

Kongresszust tart a bányamunkásság 
A romániai bányaipari munkassag legközelebb kongresszusra 

jön össze Kolozsváron. Egy ilyen kongresszus, amelyen a bányai- 
pari munkásság bajait, panasszait targyalajak meg a kiküldöttek, 
mindig fontos tényezői voltak, nemcsak a bányaipari munkásság- 
nak, hanem az összes romániai munkásságnak is. Létszámban az 
az országban a legnagyobb szaámot a banyamunkasság éri el és 
ha szervezetei még nincsennek is teljesen kifejlődve, de eddigi 
helyes és okos szakszervezeti irányzatukkal, csak előbbre viitték 

a saját fejlődésüket. 
Egy ilyen nagy horderejü dolog, mint a legközelebbi kong- 

resszus, már nemcsak a tapogatózás politikáját tartja nyilván, ha- 
nem elkönyveli az eredményeket, amelyeket a szövetség tagjai 
elértek és megállapitja az esetleges hibakat és egyben pedig pro- 
gramot ad a iövőre nézve is. 

Ha mi aktiv tagjai lennénk a szövetségnek, akkor kritikát is 
gyakorolhatnánk a szővetség eddigi vagy az utólsó években tett 
müködése felett. De mert csak passziv szemlélője, de tisztelt bá- 
mulója vagyunk ennek a harcznak, igy nem kritizalunk, csak le- 
szögezzük, hogy a szövetség, ha barmilyen oldalról nézzük is, 
olyan munkát végzett, amely lehet kevés, lehet gyenge, de az 
adott politikai és gazdasági viszonyok mellett elfogadható. A kevés 
bérharczok eredményei mellett a csoportok fejlődhettek legalább 
amely jelentős eredmény, sőt, a legjelentősebb. 

A Zsilvölgyi szakszervezeti mozgalomban, különösen 

az elmult évben több olyan dolog történt, amely azt 
igazólja, hogy a tagok, vagyis a munkásság megtette a 
kötelességét és becsületesen teljesitette a programot de 
a kerületi titkárok agreszivitása és tul diktátórikus ma- 
gatartása inkább artott mint használt volna. Ezen a té- 
ren sok javitani való van még. De a lupényi munkásság 

határozata, amely szerint pl. Carbóvannak még a lábát 
sem szabad beteni az ottani szervezetbe, mert a mun- 
kásság ellen cselekedett és Botic ur itteni pofoszkodása 

és a sarga teror legénykedése azt mutatja, hogy ezeknek 

az uraknak lejárt az idejük és megértek arra, hogy a 

munkásság ellen tovabb ne dolgozzanak. Ez is bizonyára 
szóba fog majd kerülni a kongresszuson, amelyen a sé- 
relmeket is szóvá fogják tenni. Nagyon sokat ártott a 
mozgalomnak az is, mint azt nekünk az egyik vezető 

mondta, hogy a szövetség vezetői között nincsen meg 
az egyetértés. Amint halljuk, hogy Gherman már egy 

éve nem beszél Buciumánnal. Vagy is, két központi tit- 
kára van a szövetségnek és ezek egy éve nem beszél- 
nek eggyütt. Mik ennek a következményei ? 

Elősször is, hogy az a szövetség ahól két központi 
vezető nem tud békésen megegyezni, ott nem lehet egy- 

séges a munkásság. 
A bányamunkásság szempontjából nem lehet mel- 

lékes az sem, hogy ki lesz az uj központi titkár. Jelen- 
leg a két központi titkár Gherman és Buciuman. Az e- 
löbbit is és a másikat is jól ismeri a zsilvölgyi munkás- 
ság. Mindkettönek vannak érdemei és hibái is. A Zsil- 

következik, akkor tartson ki minden körülmények közt Buciuman 
Pável mellett, mert ő eddig is öntudatosan megállta a helyét és 
sohasem vitte bele a munkássagot sem egy kalandba, sem pedig 

olyan dologba, amelyre csak a munkásság fizetett volna rá. Ne- 

künk és még egy néhany régi vezetőnek bizonyára emlékezetében 
van még, hogy 1920 tavaszán Buciuman menyit szenvedet 
az itteni munkásságért. Buciuman szenvedett, azt el kell is- 
merni, még akkor is, ha nem is vagyunk mindenben vele 
egy vélemenyen. Az a tény magában, hogy mindig a munkás- 
mozgalom első harcossa volt, elég arra, hogy a munkássag most 
is mellé álljon. 

Buciuman öntudatos és józan gondolkozása, ment azon a kijelölt 
uton, amelyet neki a bányászproletáriátus kijelölt. Elbirta a kri- 
tikát és nem is irtózott tőle. Ezért a Zsilvölgyi bányamunkas- 
ságnak tamogatni kell Buciumannt. 

KKigyó D)rogéria Kigyó Drogséria 

Fényképezök Figyelmébe 
Mindenféle fotócikkek nagy raktára a 

Kigyo Drosgséria 
Gépek, lemezek rolfilmek és fotóvegyészeti anyagok minden 
szükséges menyiségben A Legolcsóbban beszerezhetők 

völgyi munkásság mégis jobban kell ismerje a Buciuman 
itteni munkáját, amelyet a bányamunkásság érdekében 
tett, mint a Gherman munkáját, aki sohasem riadt vissza 
vezetésnél a diktatórikus hajlamoktól sem és minden 
bizonyára ez okozta vesztét is, ami miatt elkellett menni 
a Zsilvölgyéből is. (Vajjon gondolt e arra Gherman, a- 
mikor két évvel ezelőtt még élethalál harcot vivott a 
Zsilvölgyi Naplóval? Ilyen komédia a politika. Tegnap 
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6. Az utolsó öblirési vízbe egy fél citrom levét 
1. Csak Elida Shampoot veszek teszem hozzá (szökéknél különőssen has- 

ználható, 

z B mert az az igazi egység 7. Száritom a hajat gondosan 

3 vizben főloldom és meleget 8. Könnyedén és mégis erőssen fésülőm 

9. Meostbi 

erőssen a feibőrt puha és laza 

5. Gondossan lemosom a habot meleg vizzel 10. Legkőzelebb Elida Shampoot veszek 

még tombolt a „tanácsos ur" ellenünk és dult fult mér- 
gében és ma le sem mer menni, ha egy gyülést tarta- B Csomagocska két mosásnak Lei 10.— 

nak a munkások. Lassan, lassan minden kiderül és az 
igazság is eljön, mert raffinériával nem lehet népet vezetni. 

Hangsulyozzuk, hogy mi nem kritizálunk, csak apró 
gallapitást teszünk és fel kell hivnunk a zsilvölgyi 

kásság figyelmét arra, hogy ha a titkár választás ELIDA SI 



vári gyüléssel 

„ZSILVOLGYI NAPLÓ 

1 Dévai lnarkamara a Esilyölgyi inarosságmalt a kötelező, 30 ear lell 
nem fizetig ki ellg, tg kiadásha véttélt ég a tithát 
T T megszökölt 

Emlékezetes még, hogy a szor- 
galmas zsilvölgyi iparosságot már 
két évvel ezelőtt, azzal hitegették, 
hogy a dévai Iparkamara éven- 
kint 50 ezer Lei segélyt ad ne- 
kik. Az 50 ezer Lei, mint most 
a költségvetésben megnéztük ren- 
desen kiadásba van véve, de a 
zsilvölgyi Ipartestület ezt az öss- 
zeget sohasem vételezte be, mert 
sohasem utalták ki neki és az 
egész kiadásba való felvételi ko- 
média csak arra volt jó, hogy 

ugy hönnyebben lehessen jóvá- 
hogyni a költségvetést. Most pe- 
dig egyenlőre teljesen kutba esett 
az egész 50 ezer Leies segély is, 
mert a kamara titkára legutóbb 
megszökött és valószinüleg olyan 
helyzetet hagyott maga mögött, 
amely egyenlöre kizárja a segély 
kifizetését teljesen. A zsilvölgyi 
iparosságot tehát ujra becsapták. 
Vajjon meddig engedi még az 
iparosság, hogy játékot üzzenek 
vele 

A demagógia ismét felrevezette a 
munkássagot 

Lapunk elmult heti szamában 
részletesen ismertettük mindazon 
dolgokat, amelyek a gyulafehér- 

kapcsolatban a 
zsilvölgyében történtek. Megirtuk 
és figyelmeztettük a zsilvölgyi 
munkásságot, hogy ne düljön be, 
a politikai demagógiának és e- 
gyben figyelmeztettük a magyar 
munkásokat is, hogy semmi ke- 
resni valójuk nem lehet abban 
a Dragic, Onciu Pop stb. féle 
pártban, akik kenyér helyett nu- 
merus klazust kértek számukra. 
A szocialista munkássághoz is fi- 
gyelmeztetést küldtünk e lap 
hasábjain, hogy nekik, mint szo- 
cialistaknak semmi keresnivaló- 
juk sincsen a sárgák mozgalmá- 
ban, mert ezzel csak veszithet- 
nek és nem nyernek semmit. 

Természetesen ennek a felhi- 
vásnak nem lett semmi foga- 
natja, mert mi a mondanivalón- 
kat nem a demagógia nyelvén 
szoktuk kikiáltani, hanem az i- 
gazság szavaival, amely lehet, 
hogy gyengébb, ideig, órákig 
de olyasvalami, amiben realitás 

van es nem a hazugságnak a 

kiséröje, hanem annak ami van 

és ami valóban igy is kell le- 

gyen. 
Sajnálatos, hogy a munkásság 

közül igen sokan vannak, akik 

hisznek a demagógiának, mert 
csak igy történhetett meg az, ami 
Vulcánban is megtörtént, a tö- 
meg és a hatóság emberei között. 

Részeletes lystánk egyéb- 
bként a következ 
A kirendelt hatóságok a zsil- 

völgyi sztrájk ügyében a nyo- 
mozást mindenfelé kiterjesztet- 
ték és nivel bebizonyosodott, 
kogy egyesek a termelést igye- 
keztek megzavarni és a munká- 

sokat a munka abbanhagyására 
izgatták, többeket, igy Popot, 
Dragicot, Onescut, késöbb Lu- 
kácsot Adorjant Dr. Márzát és 
Joan Niciut letartóztatták és 
átkisérték a szeben hadbirósá- 
gra, Az eset elözményei a csen- 
dőrség elötti tüntetés, ahol a 
tömeg az elfogott lupénieket a- 
karta kiszabaditani. A csendőr- 
ség azonban a tüntetőket szét- 
verte. Ennek következménye vol- 
tak a kedden este Vulcánba tör- 
tént események, ahól a kirendelt 
katonaságot, akik a tömeget a- 
karták szétverni a tömeg meg- 
támadta, majd kövekkel késsel 
és revorverrel véres összeütkö- 
zést provokált, amint ezt a ha- 
tóságok megállapitották. A felix- 
gatott munkások egy része nem 
dolgozott, de mert késöbb ezt a 
céltalansagot belátták az egész 
völgyben munkába álltak 

1 Defrosani? tárvulat több mint 101 ezor Lei ártókü élolmet 
outott ki a munkakóptelenelmek 

Emlékezetes még, hogy a „Pe- 
trosani" szénbánya társulat az 

elmult deczemberben majdnem 
negyed millió Leit osztott ki a 
munkanélküliek között. Később 
pedig a várósi népkonyhának 
juttatott jelentős pénzösszeget. Az 

elmult napo kban a ,Petrosani" 
bánya ismét nagyobb mennységü 
segélyben részesitette, főleg a 
munkaképteleneket és azokat, 
akik már semmiféle munkara 
nem alkalmazhatók. Ezeknek a 
szegény embereknek a „Petro- 
sani bánya több mint 100 ezer 

Lei értékü élemiszert osztott ki, 
hogy ilyenformán is segitsen va- 
lamit a munkában megrokkant 
embereken. Mint értesülünk a 
100 ezer Lei a külömböző bün- 
tetésékből befolyt pénz, amely 
összeg ennél jobb helyre igazán 
nem kerülhetett volna. 
A Zsilvölgyi munkanélküliség 

egyébbként kevesett csökkent. Az 
utépitéshez azonban kevesen je- 
lentkeztek. Mi ismételten hangoz- 
tatjuk, hogy jó lenne meginditani 
a Bumbesti–Livazeni vonal épi- 
tését, ahól a munkanélküliek el- 

MEGJELENT: 

DIALOGURI 
Iskolai ünnepélyekre igen alkalmas. Irta: Pantelimon Diaconescu 
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Kapható a MILOSESCU könyvkereskedésben. TG.-JIU m 

A ra: 

helyezést nyerhetnének. 

POPORANE 

Kuliszák mogött 
Furcsa ez a jó ó közönség. Ha 

drámai társulat jön, akkor ök 
ezt mondják: Elég nékünk a min- 
dennapi gondunk. Minek men- 
jünk a szinházba sirni ? Eléggé 
dráma ugyís a nappalunk, még 
este is sirjunk? Még ha egy jó, 
vig operett menne, isten néki, 
hát ezt még megnéznők. De a 
próza? Elég próza az életünk 
ugyis... Es igy, ilyen indokolással, 
ezzel az ezerszer hallott Íírazeo- 
lógiával menekül a jó közönség 
a prózai előadások elől. De most 
aztan befuccsolt az indokolások- 
nak. Most operttársulat van itt, 
most már aztán nem lehet mó- 
kázni. Jött egy kitünő társulat és 
a házak, - ha nem is üresek, 

–folytonosan ugy festenek, hogy 
egy század aktiv bakát be lehe- 
tne szállásolni az üres páholyokba. 

Aki e sorok iróját ösmeri, az 
jól tudja, hogy senkinek az érde- 
kében sem szokott lelkesedni in- 

dokolatlanul. És csak az igazság 
sokszor mindent letipró, most 

azonban az elismerés elfogulatlan, 

de ölelő melegségü ereje vezeti 

a tollát. Igy érthető azután az, 
hogy külön is szól a társulat 
egyes tagjairól. Itt van rögtön 
Szászné asszonv, akinek a játék- 
stilusáról, énekéről és megjelené- 

séről akkor se mondanánk sokat, 

ha oldalszámra irnánk. Fellépés 
jatszó képesség és elsö pillanatra 

is érezhető intelligencia vetődik 

ki Rákosi Manci minden mozdu- 

latából. Az életreteremtett Gálfy 
Nusi. Borovsky, Örvös és Vigh 

urak méltatásátol csak 
azért muszáj eltekinteni, mert ez 

a rovat nem képviseli a kritikát. 

Szólni kéne a többiekről; Boros 

Manciról, Kovács Margitról, Erőss 

Irénről, Lázár Rozsiról Krisan 

Karoláról, Bartha Nusiról, Erőss 

Nusiról és a mindig kedves Lé- 

grády-ról és bizakodó Hegyesy- 

ről, Tarnairól Kremerről és min- 

den egyes tagjáról a szinháznak, 

mert nagyon, nagyon megérdem- 

lik, hogy ösmerjük őket és meg- 
mondani Petroseni. kenyes izlésü 
közönségének, hogy —az Istenért 
ne sértődjék meg senki emiatt, — 
legalább is közönyös olyankor, 
amikor az egyik része most se 
megy szinházba. 

k 

Ferencyit a szinház kitünő igaz- 
gatóját, kitünő müvészt, akarattal 
hagytuk utoljára. Ö a szinház feje 
és egyben a szinészéletben anyi- 
ra fontos segitője és támogatója 
az egész ,„családnak? Megfogja 
nekünk bocsájtani, ha előnybe 
részesitettük kedves ,„családját" 
amelyet Ö is mindig előnybe 
szokott részesiteni. 

k 

Soha jobbkor nem jöhetett 
szintársulat ide, mint épen most. 
Dr. Ferency Gyula és tásulata 
bizonyára ennek ellenkezőjét állit- 
ják, de mi a, közönség szócsöve, 
még ez esetben is negmaradunk 
állitásunk mellett. 

Külömbséget kell tenni az el- 
mult 1dők és napjaink szinisze- 
zonja között. Mindkét időszaknak 
közös jellemzője, hogy a szinház 
— kulturszükséglet. A régi sai- 
sonok idején a szinház a min- 
dennapi szürke életünkbe valami 
jól esö változatosság félét, quazi 
unalomüzőt is jelentett sokaknak. 

Elragadó, megkapó, felemelő 
játékukkal, 

énekükkel, táncukkal; lesemés 
tőbb gondot, lesujtó bánatot, a 
nyomasztó but, tespedő fárad- 
ságot feledtetni tudják, jókedvre 
deritenek tréfájukkal. 

A szinészek egytől egyig jó 
kedvel és ambicióval játszanak. 
Tetszik nekik a szinpad és a 
közönség ragaszkodása. Különö- 
sen a Munkáskaszínó terme, ame- 
lyért a magyar szinháznak való 
átengedéseért, hálás köszönet illeti 
meg a Petrosani bányák igaz- 
gatóságát, amely hajlékot adott 
a magyar szinháznak és amelyért 
az összes magyarság hálás kösz- 
önetét fejezi ki ezuton is a szin- 

társulattal együtt. Becsületes szép 

és emberi cselekedet ez, amely 

méltó, a legszebb elismerésre és 
hálára. 

8) 

Kathreiner-téle Kneipp malátakávét 
Nagy kiadóssága mellett rendkivül olcsó. 

Sokat takaritasz meg vele! 

tntamal, séyul olyformáni tanta, 
hogy Herma cipot viseljen tartós 

elegáns olcsó 
es felülmul minden más gyaártmanyt. 

Fölerakat zsilvölgye részére Bernstein Jözse 

divatüzleteben. 
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Petroseni, 

Ambulator Policlinic 
Strada Maior Petrescu 
(Hotel Bucuresti meilett). 

! A legmodernebb gyogytechnical eszközökkel fölszerelve : Röntgen labóratorium — QOuarc – Kek- 
1 

feny - Elekt legleg fürdök; Mindennemü villanykezeles: Diathermia - Cystoscopia - Fa- 

radizalás — Galvanizalás - Elektromassage. - Naponta vegyvizsgálat : (ver — viz
elet – köpet) 

lando (ejjeli és nappali) orvosi szolgalat. - Szegenyeknek dijtalan rendeles - Fogorvosi müt
erem 

l nyitva egesz nap ! Ünnepnap csak deeiött. 

BETEGEK 

irat! Sok évi tapasztalat feldolgozasá- 
val fogl alkozik e könyv az i á 

géliumat mindenkinek ingyen küldöm. 
ha az illetö az alanti cimen ezt kéri 

Háldairatok ezrei bizonyitják az 

merete: amely a szen- 

Olvassatok ! 

ppen most jelent meg egy felvilagosító 

egbán- 

egye- 

ülálló, maradéknékü i sikerét lel ktis- 

tartozik, aki szórakozottségbau, téri- 
szonyban enge 5 

vedö emberiség javára van. Aki az 

idegbetegek órlási seregéhez 

emlékezötehetség- 

ben sze 
mat érez, általános vagy részleges testi 
gyengeségben g ás számtalan 
ilynémü jelenségekben szenved, 263 

meg keli hozatni az én viga- 
sztküldö könyvecskémet 

Aki ezt figyelemmel átolvassa, meg- 
gnyugtató bizonyítéko; nyer arra, hogy 
egyszerü az utja az egészséghez és 
életörömhöz való visszatérésnek. Ne 

várjon, hanem még ma irjon ! 

rust Pasternack, Berlin, S. O. 
Michaelkirehplatz 13 Abt. 369 

Kerékparok torpedobval „continentál' gumikkal, 

duplarugos myereggel már 
Gramofonok nagy választékban 

Krausz lánosnal Petroseni, Strada Regele Ferdinand 61, Parkkal szemben 

Kerekparok x 

: Kerekpáralkatrészek 

ben és legolcsóbb 

s árban 

4200 Leitöl 

bErtesités. Dr. Gruber Leó a 
volt Bécsi klinikai belgyógyászat 

el 

m 

vossa, hosszu külföldi 
ányutjáról hazaérkezett és ren- 

deléseit ismét folytatja. 

Canadaba, az Egyesült 
Alamokba, valamint Del- 
amerikaba (Argentinia, 
Brazilia, Urugay), Cuba- 

Mexikóba 

A HAMBURG — AMERIKA LINIE 
elsörangu modern Öceánjáró ha- 
óival Kitünöellátás eselhel x 

i 
Kiváló bánásmód. Hetenkénti 
transportok Az utazásokra vo- 

pektusokat dijmentesen és kés- 
éggel nyuj 

A Hamburg Amerika Linie B. T. Igazg. 

H. LAZAROVITZ 
Timisoara. Str. Merczy 2. Bucuregti 
Calea Grivitei 188. Arad, Str. Eminescu 

12 Cmij, Str. Regelc Ferdinand 69. Cer- 
náuti. Chisináu. 

HÖFEHÉR FOGSOR 
Fmlss ÚbE SZÁJIZ 

tanul- 

uilláuhír maralólt ég Mdlllök 
Pensiók, internátusok, 
leány-és fiúotthonok. 

Havi ellátási díj tanulóknak 
150 P. felnőtteknek 160 P, 
mely hetenkinti változtatással 
négy nyaralóhelyre érvényes. 
Ezer szemály referenciája. 

Kérjen prospektust (válasz- 
bélyeg). 

Podalazzi Intermálus 
(Fédération Internation 

Pensionnats Européens 
Budapest V., Alkotmány u. 4. T 

Telefon: Teréz 242.-36 

iroda 
ek, des 

Nyaraló és üdülőtelepek: 
Magyarországon: Budapest, 

Siófok, Balatonöszöd. Svájcbán: 
Genf?", Lausanne', Neuchate 

Luzern, Montreux, Zürich, Lu- 

gano", St. Moritz. Franciaor- 

noble, Evian (genfi tó); a fran- 

cia Rivierán: St. Raphael, Can- 
nes, Nizza?, Juan les Bins, Monte 
Carlo, Menton. Olaszországban: 
San Remo?, Nervi, Velence, Bor- 
dighera Abbazia, Riccione, Ro- 
ma', Nápoly, Palermo. Ausíriá- 
ban: Wien*, Zell am See, Linz", 
innsbruck, Salzburg", ischl, Bel- 
giumban: Ostende. Angliában: 
London*, Cambridge', Brighton, 
Folkestone. Afrikaban: Algir', 
Tunisf. 
A *.gal jelölt helyek interá- 

tusok, fiiú-es leányothonok, pen- 

sonatusok — felnőtttek részere 
is, nyitva egész éven át. 
A többi helyek július, augusz- 

tus és szeptember hónapban van- 
nak nyitva. Társas utazási ked- 
vezmények (25-500,), külön di- 
rekt Pullmankocsik. Internátusi 
dijak Budapesten havi 90 P. 
külföldön 110 P. 

Asszonyom ! 
Ha az urát tenyleg szereti, 
Arcát Rópehely krémmel keni. 
Ugy nem néz más asszonyára, 
Ismét szerelmes lesz Magába. 
Es ha férje este haza, tér, 
Ontöl csokot bizonyára kér. 
Esókos are za üde, illatos, 
hópehély szappantol gusztusos. 

Eljegyzes. G. Butuza és Perlet- 

ti Viorica (Petroseni) Május 29 

és tartották eljegyzésüket. Gratu- 

lálunk. 

FONTOS 
hogy minden komoly ember, 
komoly hisztositó társaság- 
nál bisztositsa magat. 
A Danubia altalanos bisz- 
tositó R. T. székhelye: Ti- 
misoara, Bul. Regele Fer- 

dinand No. 5. 
Aszokasos bisztositásokon 

kivül, kölcsönös bisztosita- 
sokat köt házasság, halal, és 
gyermek bisztositasra. 
A tarsasag altalános bisz- 

toszitasi feltételeiből kitünik, 
hogy a feltételnek kulansaga 
folytan a legkomolyabb köl- 
csönös bistositó. Sját érdekea 
tehát, mielőtt mas ügynökök 
rabeszélésének engede, a Da- 
Enbia Societate Rom de Asigurare 
Petrosamni sir. Malea, Dr. Molnar 
féle ház prospektusát kérje. 
Kérjen tehat még ma felvila- 
gositast és prospektust ame- 
lyet, ha atöbbi tarsasag pros- 
pectusaival összehasonlit, 
megfogügyőződni, hogy csak- 
is a allhia A. T. anél érdemes 

bisztozitni. 

l DR. S. ORJEHOVSKYNÉ 
nöői és gyermek orvos 

Petroseni Str. P. Nicolae volt 
Mátyás u. i. 

Rende nonanta dólatád 3—6 ig. 

DR. ORJEHOVSKT 
Petroseni kerületi körorvos 

Str. P. Nicolae v. Mátyás u. i. 

Rendel. bel és nemibetegek 
részére naponta délelőtt 

ii–12 ig 

Székrekedésnél, emésztési zavaro- 
knál. gyomorégesnél, vértódulá- 
soknal, tejfájásnál, álmatlanságnál, 
általános rosszulletnel igyunk reg- 
gel éhgyomorra 1 pohár természe- 
tes ,Ferenc József" keserüvizet. A 
belorvosi klinikákon szerzett tapa- 
sztalatok szerint a F eremc Jozsel viz 
azideális hashajtó minden jellemző 
tulajdonságait egyesiti magában. 
Kapható gyógyszertarakban, dro- 
gériakban és füszerüzletekben. 

Ertesités, 
Zongora erdekelt eknek. = 

a kolozsvári Triska zongora aruház megbizottja a közeli idő- 
ben Petrozseny–Vulkan és Lupenybe érkezik és minden 
érdeklődőnek: zongoravétel, becserélés és javitást illető min- 
den kerdésben ingyenes tanaccsal a rendelkezésére fog állani. 

Akik a ceg megbizottjának látogatására reflektálnak, tu- 
dassak egyszerű levelezőlapon cimüket. 

Tisztelettel 

1. TRISKA 
Cluj, str. Saguna 14. 

Aszezon elörehaladottsága miattoicsó 
árak a lusztig kalapüzletben 
Nöi kalapok 60 és 10080-al olcsóbb árban kaphatók 

Ezenkivül a legjobb és legdivatosabb napernyők, harisnyák, 
kézimunkák ruhadiszek, kalapdiszek kelmék kalaptük, nyak- 
kendök, selyemáruk, toalett ezikkek, pamut, cérna, csipkék, 

kötött áruk férfi és női övek, ridikülök, fehér vászon női és 
gyermekkalapok, mennyasszonyi koszoruk és fátylak 

valamint gyermek ruhák 
Jutányos árbanmn 

Egy vásárlás meggyőz mindenkit az áruk elsőrangu minőségéről 

ek 

kalap és divatczikkek áruháza 
Petroseni 



ca in baza deciziunii No. 9455 

.ZSILVÖLGYI NAPLÓ" 

Steaua RKomániei 
román biztositó társaság Bucuresti 

Elvallal a legjutanyosabb feltételek 

mellett banyaászokat is biztositásra. 

Alaptöke es tartalek alapok 1926 
vegen 102.000.00 

Föügynökseg Petrosenben 
MALEA. Todéa-fele haz 

k eg
 A lusta tőöbbet jár! 

A tudatlan többet költ, ha nem tudja még, hogy 
üveg és porcelán szükségletét, vevsztvten képkere- 

teit, csak nálam szerezheti be legolcsóbban. 

Az előrehaladott idény miatt mélyen leszállitott árak 

Petrosani Menyasz Petrosani 

Tavaszi legyjahb divatujtonsánok 

és mindenféle női 

csak a. 

Góya 

Petroseni. 

divatcikkek legjutányosabban 

Lekfinomabb cukrászsütemények és 

cukorkák Zamfirescu csokoládé de- 

sertek, a Feherváry cukrázdában kap- 

hatok 

Vukánban a Crividai uton 

lakás üzlethelyiseggel KIAD0 
Cim a kiadóban, vagy Eisler- 

nénél Petroseni lemető u 6. 

Temesvári sör 
Fölerakat a Zsivölgye reszere 

SCIIFFEI imm 
Petroseni 
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[ejmosas, hajondolalas, manicűr 
elsőrangu kiszolgalassal 

a legmodernebb divat szerint 
Jáger Ferenc uri és női fodrasz üzleteben Petroseni 

Hástalándólal M 
legalkalmasabb ajamdek 

üveg, porcelán, alpacea evöeszközök 
és diszmütárgyak a legegyszerübb és 
legtinomab-kiv talbet tát érdekében 
cselekszik ha üzlet gazdag g 

b eknt 

tezk ég e 

Henal S. Petroseni 
a gör. kel. templommal szemben ház) 

„Agronomul - Gazdák 
Ataános Bztositó R.-T ARADON 

Zsilvölgyi föképviselet : : 

PBTROSLNI, Str. Printul Nicolae No. 2 
Biztositja a Banyatarsulat : 
munkasait a legelönyö- 
sebb feltetelek mellett. 

Köt: Blet, baleset, tüz, betörés, 
szavatosság, szállitmány, 
autó, perselyes bistosi- 

mtirelul a a nm. Jutacátaria Nafo 
Publicatiuni de licitatie 

No, 2100 1 928 Port, 

Portárelul de pe fángá judecátoria 
Hateg aduce la cunostiintá generalá 
cá in baza deciziunii No. 3305 [ 1928 
jud. Petrosani in cauza executionalá 
a urmáritorului Dr, E. Molnar dom. 
in Petroseni contra urmáritului pen- 
tru 5000 Lei cap. si acc. fixeazá 
men de licitatie publicá ziua de 2 
Tunie 1928 ora 10 tn Petrila eand 
se vor vinde in favorul urmáritoru- 
lui si ín baza art. 20 leg. XLI 1908 

urmáritorilor aláturatele mobile: 1 
acá la pár rosie si 20 oi albe, pre- 

Vala in 9000 Lei celui care oferá 
un pret mai urcat pe lángá plata 
in numérar fácutá imediat- 

In caz necesar mobilele se vor vin- 
si sub pretul de estimare. 
Hafem 25 Mai 1928 

No. 2104 I 928 1 Port. 
Portárelul de pe lánga Judeeátona 

Hateg aduce la cunostintá generalá 
5 1 1927 

jud. Petrosani in cauza executionalá 
a urmáritorului Vladislav Mariuca si 
Viadislk Petru Drágan repr. prin Dr. 
E. Molnar dom. in Banita contra e 
pentru 505.4 400 Lei cap. 
fixeazá termen de licitatie bublicá 
ama de 26 Iunie 1928 ora 8 in 

anita cand se vor vinde in favorul ur- 
itorului si ín baza art. 20 leg. XLI 

1908 a urmáritorilor aláturatele mo- 
bile: 1 vacá la pár rosie si 2 clái de fán 
pretuite tín 5000 Lei celui care oferá 

un pret mai urcat pe langa plata in 
merer fácuta imediat 

az 

de si sub pretul de estim 
Hateg, la 25 Mai 1028. 

M 

necesar sgle vor vin- 

jud. Petrosani in cauza executionalá 

in Petrosani contra urmárit. 

No. 2106 ] 928 Port. 
Portárelul de pe lángá Judecátorie 

Hateg aduce la unosán ntá generalá 
cá in baza deciziunii No. 3102 ] 1928 
jud. Petrosani in cauza executionalá 
a urmáritorului Dr. Eugen Molnar 
om in Petrosani contra urmárit. 

pentru 250 Lei cap. si acc. fixeazá 
ermen de licitatié publicá in ziua 
de 20 lunie 1928 ora 4 in Livezeni 
cand se vor vinde in favorul urmárit. 
si in baza art. 20 leg. XLI 1908 a 

urmárítorilor aláturatele mobile: 1 rás- 
oi de lemn, 1 oglindá, 1 lavita, 1 

cojoc si 2 scaune pretuite in 1300 
Lei celui care oferá un pret mai urcat 
pe lángá plata fácutá imediat. 

In caz necesar mobilele se vorvin- 
de si sub pretul de estimare. 

Hateg. 25 Mai 1928. 

No. 2147 028 ! Pon, 
Portárelul de pe langa Judecátoria 

Hateg aduce la cunostintá generala 
cá in baza deciziuni No. 1977 ] 1028 

a urmáritorului Kandel Arum 
pentru 

8000--403 Lei cap. si acc. fixeazá 
termen de licitatie publicá ziua de 
26 lunie 1928 ora 4"/2 in cánd se 
vor vinde in favorul urmáritorului si 
in baza art. 20 leg. XLI 1008 a 
urmáritorilor aláturatele mobile: 1 
sac de porumb, un sac de fáiná, un 
butoi, porci, si diferite mobile 
e casá 

Prefuite in 11480 Lei celui care oferá 
un pret mai urcat pe lángá plata in 
numerar fácutá imediat. 

In caz necesar mobilele se vor vinde 
si sub pretul de estimare. 

Hateg, la 25 Mai 10928. 

Portárel, S, GAIS 
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Solingeni 
ez bőlés kivitelből szétküld 

Evőeszközök, borotvák zsebkések, ollók, 

aczéláruk 
stb. I-sö minőségü 

1 drb. 

M. Meixner, Cluj, 
Str. Samuil Micu 4. 

borotva a gloparel köszörüléssel Iei 160 

1 db. zsebkös gyöngyház nyéllel 2 pengérel , 110 

1d1D. legfinomabb kivitelü nöt ollló 18 em. hosszu ,, 90 

evőknek is eredetigyar áron 

Vedjegy 

Képes árjegyzék kivanatra ingyen és bérmentve 
Ajánlom a próbamegrendelest, mely a követ- 
kezö árukból a 

Lei 3600 

Uzina Electnica soc. pe actii 
Petrosen. - Anyagraktára : 

tart mindennemü magas és alacsony 

fesztültségü szerelési anyagokat. Csi- 

Hárok izzólámpák és fözökészülékek 

a legjutányosabb áron. Reszelőgyára: 

használt reszelöket és ráspólyokai 

hármily mennyiségbén a legre 

r huforvásá 
hálóberendezés készlet 

0 ebéldüberendezes 
Részletfizetés mellett ! 
Csomagolás dijtalan ! 

Heintzinger, Petroseni. 

reszelök és 

ráspoyok állandó raktára Javitómü- 

helye : 

gályos és lakatos munkát. 

idön belül ujravág. Uj 

elvállal mindennemü eszter- 

Bén nálkül iuthat butorhot, 
ha szüksegletet részletfizetes mellett 

szerezi be HEINTZINGER PET- 

ROSENI, ahol a legnagyobb valasztek 

all Tendelkezesre. 

azazazzzko 

Cserépkályha 
legjobb chamotte (tüzálló) a- 
nyagból modern kivitelben, 
legjobb minőségben bármilyen 

szinben és nagyságban. 
Maximális fütőképesség. 
Mnha srázelőanya fo- 

Általunk lalitott kályhák ki- 
fogástalan fütéséért felelős- 
séget vállalunk. 
eramiai Ipar R. T. 

Cud nedoara, Baru Mare 
gara Livadia) kt k 

Institutul de Arte Grafice N. D. Mifosseg Trtlr 


